



Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 324 ఎడిటర్: నయింపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- సోమవారం 18 నవంబర్ 2024

'కాశీశ్వరం' లేకున్నా వరి దిగుబడి పెరిగింది: సీఎం



రేవంట్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన 'ఎక్స్' వేదికగా పోస్టు చేశారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు తో సంబంధం లేకుండా ఈ ఘనత సాధించినట్లు చెప్పారు. దీంతో కాశీశ్వరం వల్లే వరి సాగు పెరిగిందన్న భారాస ప్రచారం పటాపంచలైందన్నారు. తెలంగాణ రైతు దేశానికే గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు. అన్నదాత శ్రమ వల్లే ఇది సాధ్యమైందని చెప్పారు. అత్యధిక దిగుబడి ఘనత సాధించేందుకు కారణమైన ప్రతి రైతుకు రేవంట్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం తర్వాత రికార్డు స్థాయిలో ధాన్యం దిగుబడి వచ్చిందని సీఎం

జార్జండ్ ఖనిజ సంపదపై బిజెపి కన్ను



రాంచి, నవంబర్ 17(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): జార్జండ్ ప్రజలపై బిజెపికి ప్రేమ లేదని.. ఇక్కడి ఖనిజ సంపదపై కన్ను వేసినది స్టార్ క్యాంపెన్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం ఆయన జార్?ండ్ రాష్ట్రం బొకారో నియోజకవర్గంలోని శివండి, దుంది బజార్, అజాద్ నగర్ తదితర బ్లాక్ లలో ఇండియా కూటమి పక్షాన ప్రచారం నిర్వహించారు. జార్?ండ్ రాష్ట్రంలోని అపార ఖనిజ సంపదను అదానీ, అంబానీ లకు అప్పగించేందుకు బిజెపి యత్నిస్తోందని ఆరోపించారు.

మీ బిడ్డల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని మీ సంపదను, వనరులను కాపాడే ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. జనాభా నిపుణ్ణి ప్రకారం ఈ దేశ వనరులు, పంచాలని రాహుల్ గాంధీ దేశవ్యాప్తంగా ప్రచారం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణలోనూ ఎన్నికల ముందు ఇదే ప్రధాన అస్త్రంగా ప్రచారం చేశామని, ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు గుర్తించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం అప్పగించారని తెలిపారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం.. జనాభా నిపుణ్ణి ప్రకారం వనరులు, సంపద పంచేందుకు తెలంగాణలో

సమగ్ర కూటుంబ సర్వే ప్రారంభించామని వివరించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే క్యాబినెట్లో తీర్మానం చేశామని, ఆ తర్వాత అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవంగా కుల గణనకు బిల్లు పాస్ చేయించామని.. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో శరవేగంగా సమగ్ర కూటుంబ సర్వే జరుగుతుందని తెలిపారు. జార్జండ్ రాష్ట్రంలోనూ ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపిస్తే.. ఇక్కడి సంపద ఈ ప్రాంత వాసులకే పంచుతామని అందుకు ఇక్కడ కూడా సమగ్ర కూటుంబ సర్వే చేపడతామని

భాజపాతో దోస్తికి ఎన్డీపీ కటిఫ్..

మణిపుర్ లో హింసపై అమిత్ షా సమీక్ష



మణిపుర్, నవంబర్ 17(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపుర్ లో మళ్లీ హింసాత్మక పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఇటీవల సీఆర్డీఎఫ్ ఎన్కోటర్ లో 10 మంది మృతి చెందడం, ఈ క్రమంలోనే మైతెయ్ తెగకు చెందిన ఆరుగురు ప్రాణాలు కోల్పోవడం తాజా ఉద్రిక్తతలకు కారణమయ్యాయి. ఈ పరిణామాల నడుమ మణిపుర్ లో కీలక రాజకీయ పరిణామాల చోటుచేసుకుంటున్నాయి. భాజపా ప్రభుత్వానికి

ఎన్డీపీ మద్దతు ఉపసంహరించుకోగా.. అక్కడి తాజా పరిస్థితులపై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమైన ఆయన.. రాష్ట్రంలో శాంతిస్థాపనకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మహారాష్ట్రలో తన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని రద్దు చేసుకుని దిల్లీకి తిరిగి వచ్చిన వెంటనే కేంద్ర మంత్రి ఈ సమావేశాన్ని

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డికి రక్షణ కవచంగా కమలదళం ఉందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మూసీ నిద్రపై కేటీఆర్ ఆదివారం ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. దోస్తూను కాపాడేందుకు 'చీకటి' రాజకీయం, వారెవా తోడు దొంగల నాటకం అంటూ ఆరోపించారు. 'కిషన్ రెడ్డి గారూ.. ఇప్పుడు మూసీ బాధితుల ఆక్రందనలు గుర్తొచ్చాయా? లగచర్ల ఘటన డైవర్షన్ కోసం కాదా మీ మూసీ నిద్ర? హైద్రాబాద్ మొదట స్వాగతించింది మీరేతే.. బుల్డోజర్ లను అడ్డుకుంటామన్నది మేము! రేవంట్ ను మొదట అభినందించింది మీరేతే.. మూసీ బాధితులకు భరోసానిచ్చింది మేము. అకస్మాత్తుగా మూసీ బాధితులు గుర్తుకు రావడానికి వెనుకన్న మతలబేదీ? ఎవరిని కాపాడేందుకు కోసం? ఎవరిని ముంచడం కోసం? మరెవరిని వంచించడం కోసం? రేవంట్ ను కాపాడటం కోసమే ఈ డైవర్షన్ డ్రామాలు.) లగచర్ల రైతులకు తెలంగాణ బీజేపీ పంగానామాలు, మీ పాలిట్రీక్స్' ను గమనిస్తోంది తెలంగాణ.. ఆట కట్టిస్తుంది సరైన వేళ అంటూ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు.

మేడారం జాతర, బతుకమ్మ పండుగపై కీలక వ్యాఖ్యలు



పునరుజ్జీవంలో ఇళ్లు కోల్పోయిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు ఇస్తాం. సబర్బిటిపై లేని అభ్యంతరం మూసీపై ఎందుకు? మార్కుకోసమే ప్రజలు అధికారం ఇచ్చారు. ఆ మార్కును చూపించబోతున్నాం. తెలంగాణ అభివృద్ధి విషయంలో మరో మాట లేదు. మూసీ పునరుజ్జీవంలో నష్టపోయిన వారిని ఆదుకుంటాం. భాజపా, భారాస రెండూ ఒకటే. ఒకరికొకరు సాయం చేసుకుంటున్నారు. కేటీఆర్ పై వస్తున్న ఆరోపణలను పక్కదారి పట్టించడానికే భాజపా మూసీ నిద్ర నాటకమందింది. మూసీ పునరుజ్జీవానికి నలహాలు, నూచనలు ఇస్తే తీసుకుంటాం. భారాస మాదిరిగా మాది నియంతృత్వ ప్రభుత్వం కాదు. హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ మహా నగరాల సరసన చేర్చేందుకు సీఎం

అధికార లాంఛనాలతో రామ్మూర్తి నాయుడి అంత్యక్రియలు



పివీ సీఎం చంద్రబాబు సోదరుడు నారా రామ్మూర్తి నాయుడి అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యాయి. ఆయన స్వగ్రామం తిరుపతి జిల్లా నారా వారిపల్లెలో ప్రభుత్వ అధికార లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి లోకేశ్, రామ్మూర్తి నాయుడి తనయుడు, సినినటుడు నారా రోపాత్ ఇతర కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. తల్లిదండ్రుల అంతిమ సంస్కారాలు నిర్వహించిన చోటే రామ్మూర్తి నాయుడి అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. చలువురు ప్రముఖులు రామ్మూర్తినాయుడి పార్శ్వదేహానికి నివాళులర్పించారు. సినినటుడు మోహన్ బాబు, చలువురు ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, స్థానికులు నివాళులర్పించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఓ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ రామ్మూర్తి నాయుడు కన్ను మూసిన సంగతి తెలిసిందే.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): భవిష్యత్ తరాల కోసమే మూసీ పునరుజ్జీవానికి శ్రీకారం చుట్టామని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. సీఎం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సమర్థించాలని కోరారు. గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తమది బుల్డోజర్ ప్రభుత్వం కాదని.. ఆ తరహా ప్రభుత్వం యూపీలో ఉందని అన్నారు. మోదీ ఆదేశిస్తే.. యాగ్ పాటిస్తారని వ్యాఖ్యానించారు. లగచర్ల ఘటనలో కేటీఆర్ తప్పు బహిష్కరమైందన్నారు. " కేటీఆర్ ను కాపాడడానికే మూసీపై భాజపా, భారాసలు డ్రామాలుడుతున్నాయి. ప్రజల్లో వ్యతిరేకత భారాస నేతలు సృష్టించిన కట్టుకథ. అద్భుతంగా పరిపాలన చేస్తున్న ప్రభుత్వంపై ప్రజా వ్యతిరేకత ఎందుకు వస్తుంది? మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఒక్క రోజు నిద్రతో ఏం తెలుసుకున్నారో భాజపా నేతలు చెప్పాలి. ఎవరు అడ్డువడినా మూసీ పునరుజ్జీవం ఆగదు. మూసీ రేవంట్ రెడ్డి దగ్గర విజన్ ఉంది" అని మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు.

